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  ΠΡΟΣ:  

 Διεύθυνση Παιδείας Δήμου Πετρούπολης 

 Διεύθυνση Καθαριότητας Δήμου Πετρούπολης 

 Αντιδήμαρχο Παιδείας Δήμου Πετρούπολης 

 

ΚΟΙΝ:  

 Δήμαρχο Πετρούπολης 

 Δημοτικό Συμβούλιο Πετρούπολης 

 ΔΣ Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών 

των σχολείων της Πετρούπολης 

 Αντιπρόσωποι σχολείων στην Ένωση Γονέων 

Δήμου Πετρούπολης 

 Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ 

Αθήνας 
 Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ 

Αθήνας Αντιδήμαρχο Παιδείας Πετρούπολης   
 

Απάντηση στο υπ.αριθμ 49040/14-11-2023 της Διεύθυνσης Παιδείας του 

Δήμου Πετρούπολης (αλληλογραφία επισυνάπτεται) 
 

Κα Αποστολάκη ευχαριστούμε για την άμεση απάντηση στο αίτημα μας για 

ενημέρωση σχετικά με την έλλειψη προσωπικού καθαριότητας. 

Αν και η Διεύθυνση σας αναφέρει εγγράφως ότι προέβη σε ενέργειες για το γνωστό, 

σε όλες τις Υπηρεσίες του Δήμου, θέμα της λήξης των συμβάσεων τον Νοέμβριο, 

διαφαίνεται ότι αυτές οι ενέργειες σας δεν απαντούν στην επίλυση του σοβαρού 

προβλήματος. Δεν είναι του άμεσου ενδιαφέροντός μας για το ποια υπηρεσία του 

Δήμου Πετρούπολης ολιγώρησε ή δεν έκανε τις απαραίτητες ενέργειες. Εμείς 

θεωρούμε υπεύθυνη την Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης που δεν προχώρησε 

έγκαιρα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να μην υπάρξει πρόβλημα στην 

καθαριότητα των σχολικών μονάδων της πόλης μας.  

Σας ενημερώνουμε ότι σε αρκετά νηπιαγωγεία υπάρχει ήδη πρόβλημα, 

άλλωστε αυτό σας είπαν και οι γονείς από νηπιαγωγεία που έκαναν τον γύρο των 

υπηρεσιών του Δήμου για να δουν ποιος είναι ο υπεύθυνος για την κατάσταση που 

επικρατεί. 
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Ήταν γνωστό ότι οι συμβάσεις θα λήξουν. Ήταν γνωστό ότι αν δεν γίνονταν 

έγκαιρα διορισμοί θα υπήρχε αυτό το κενό. Η τρίωρη καθαρίστρια δεν καλύπτει σε 

καμία περίπτωση ένα νηπιαγωγείο που λειτουργεί για 8 ώρες. Επίσης δεν αποτελεί 

λύση να «δανείζει» ένα σχολείο το προσωπικό καθαριότητας -που έτσι και αλλιώς 

δεν επαρκεί- σε διπλανά σχολεία.  

Διεκδικούμε μαζί με τους Συλλόγους Γονέων της πόλης μας: 

 

• Άμεση κάλυψη των κενών στην καθαριότητα των σχολικών μονάδων 

• Άμεση πρόσληψη καθαριστριών πλήρους ωραρίου με πλήρη εργασιακά 

δικαιώματα 

• Μετατροπή των συμβάσεων τρίωρης απασχόλησης σε πλήρους ωραρίου. 

 

 
 

 Για το Δ.Σ.  

Ο Πρόεδρος 

 

 Η Γ.Γραμματέας 

 

Πάκος Δημήτρης  Μαρίνου Διονυσία 

 


